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Таб_пица i.1

]a' оведенjlе опе
послед}ryощеI1

поверке
первrrчноi,r

поверке

Нопrер гryцкта

I\{еТОДI]Кia

Еоверки

Наlтптеноват;т-lе
операцI]ii

Ща

Ща

Ща

Ща

.Ца

[а

Нет

Ща

Лс

Ща

Ля

Ща

Ща

Ща

7,з,1 _7.э.4

1,I

7.z.2

7.4

8.1 - 8.3

1 Внешниiл ocl\4oTp

2 Опробование
2.1 Проверка работоспособ-

ноопл IФ1
2.2 Проверка эJ-lектрическоi,I

прочностli I4золяциli
2.З Идентификация про-

грамьfiiого обеспечеЁия
3 Определение l\rетрологtl-

ческих характеристик

З.1 Проверка диапазонов
излtеренлrй и опl]еделеЕi]е
основЕой приведенноrii
погрешности КИ

З.2 Проверка разности хода
часов базового и ведоI4ог0

блоков

4 Офорлшение результатов
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7.2.2

7.2.1,
,1.з.l _7.з.4

1.4

l/ставовка высокоЕо.пьтЕая I;зI\{ерl4тельная (iпспьттательная )

утtу-2 1 .'.Ц,tл апаэ oil вЫ_.i:О П.ЧОГо Еапряяiеi{Iiя п epen{ е}iного тока L] а-

cToToir 50 Hz от 0 до 10 ];Y. Tol: нагрузки не лиенее 1 шУ,,

Оеновная погрешtlооть установки !4,0 О/о.

Установка пОВерОчНаяl у}iиверсапьная <УППУlv{Э>,

.Щиапазош вьжодньD: cIrHaJIoB:

- си-тIа пере {енЕ{ого тока от 1 rTA до 120 А;
- напряжение переI\{енного тока от 0,1 до 528 V,

,Щиапазон 1,становш{ частотъ! вьIходЕьгх сигЕаrIов от 42,5 до
'70tSз..

Прлrбор электроI{з\{ерительный этапонный многофутiкт-iио-

напьныri <<Энергоплонliтор-З . l К\4>. .Щ,иапазон измерения

напряяiенItя переN,IеЕЁого тока от 0.1 до 960 V, .Щиапя-зон изпле-

рения силы переменного тока от 0,005 до 120 А, Класс точ}iо-

сти прибора 0.01.

Приб ор иЗI\4ерИТе-tЬны ft тти- а02 l 1,,Щlлап азоны измерениi1 :

or"o"rr.nirroii влажяости окружающего возд}та от 5 o,lc ю 98 yо:

температуры окружающего возд}D(а от 5 "С до 40'С, Абос-

лютная погрешЕость прибора: ПРИ ИЗI\4еРеН]i1{ вла,кности окру-

жающего воздда +3 %о; ПРtа и3мерении температуры oкpyiкalc-

щего возд)ха +0,5 ОС.

Секундомер электронньтIi <Интеграл С-01>,_Щиапазон изме-

ряемьDi интервалоВ времеЕи от 0,0i s до 10 h, основная погреш-

"o.ru 
."*уплЪмера +9,6,10-6 s.

ЧастотоIrлер электронЕо-счетньтй Ч3-54,

Напряя(енLiе входного сигнала от 0,З до 100 v. относlлтельная

по ешность и изN{е eнllli пе иода +5,10 7о.

2.2ЩопускаеТсяIiспольЗоВатьсреДстваповерки'неУказанныевтабли-

це 2.1, но обеспечивающие определение метрологиЕIеских характеристик пове_

ряемьlх Ки с требуемой точностью. Значения соотношент-tiл пределов доtryскае-

Лист

эп,03,2/4-20234 3aI!,1 з
мрБ мп.2176-2011

flaTaЛt4ст I,JNp оИзм

атаПодп. иИнв. Nc д лПо п. и датаИнв. Ns

'пЪдп,

Взам, инв Np



З Требсв а i;ilя к iз аrtl фl i ll ацl: t; л oBepltTe_n el-i

З ' i К ловеркl: I:.i'i допускеютсЯ лl{ца' I;з\чIlЕцIIiе Эi:эП.;Тi'ата]i.осР;)тс До]i'\I-

I\{еНТеЦI4ю на средства пoвepli]i и КИ, ii\{еющriе квzлифi;кац]iiз лсверLтел,с,, изу-

чивItIие настояшýцО L{етодI,IкУ поверю] Ii догryщеЕ{ньiе к проведению работ в

установлеItЕо\4 порядке.

4 Требовавия безопасности

4,1 К проведению поверки доrD/скаются лIлца, IiN{еющI,iе IV грулпу по элек-

тробезопасностI] Ii допущены к работе с электрическип{и YcTaEoBKaIйIi напряjiiе_

Еие1., до и свыше i k\/.

4.2ГtрипроВеДенI4ипоВерЮ.ИПдол;кньiсоблюдатьсятребованtая,уста.

новленные в ТКП 181-2009 "Правtлла технической эксплуатации элекIроуста-

новокпотребителей,.иТКП427-2О22''Электроустановкit.Правипапообеспе-

чеЕию безопасности при эксплуатации",

4.3 Внешние цепи следует подкJIючать откJIючив входные сигналы,

Прlл подкlпочентли базового и ведомого блоков к сети пIIтанI4JI переменною

тока через ceTeBoil адаптер необходимо собпюдать след)rюu{ую последователь-

ность действиti:

- подсоедI,1нить

к блоtсу;

- подключItть вилку сетевого адаптера к сети питания;

сетевой адаптер, входяцl-rir в комплект поставкl-r КИ,
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4.5 В сл1"+ае возЁ,aкi]овенiiя авеЕi,lЁЕ]ьj-,i },словjli] iI ]]c)l:Ii],,oB

Еео б.,iод1{],.{о яеli,iеддечЁо отii,rl}счIf ь,

занньте в таблице 5.1.

Таблица 5.1

, ',,aiilj::. ]__ _ ]

При проведеЕilи гlоверl(Ii доляiньj соб_тюдаться ЕормаrIьные услови,r, yIia-

Наимевовавtrе параь4етра

от 30 до 80

от 4,5 до 5,5

(от сеп; пi4таIrия Ееременнсго

тока от i00 до 240 V через се-

тевой адаптер илII от четьlрех

aKKyMyJUITopoB С ItОl\4!IнЫlЬ-

Itы\{ напря;кенtrеtr 1,2 \/ 1,I

еI\{костью каждого не менее

от 18 до 22

..лл ... д.Ь\ZJvv 1l!-1 rrl

1 ,Щtаапазон теr.iперацры окруЕiаюттIего воз-

2 ,Щиапазон отЁос}lтельная влаБ,цость окру-

З,ЩI-iапазон Еапря7(еЕI]я пliтаЕIlя псстоянЕого

духа, 
ОС

жающего воздlха, О/о

тока, V
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6.З Провестl,; согласоваЕliе ведоь,{ого 1; безс}вого б_liоl._ов

Базовый Ii ВеДОi\{ЫI1 блокlт соедтtнl.ть л{е;;1iд;у собсй кэбе_rlе}-{ иtsjтерфейса из

комплекта поставкI4 I.1 под}.JIючить каждый блок к цепI1 пIIтанiiя. Включт,Iть бло-

киIiВьlдерЖатьпослеподачиЕапряженIiяfiIлтанliяВоВ}.-ЦючеЕно\{состояЕии
не N{eI{ee 5 nin;

не табло базового и ведомого блоков отобразItтся Iлавное \{еню:

1. Измереяия

2. Резl,льтаты

з. Согласование

Установlатьрежим,.Согласовая!tе''наЖатие]уlнабазоtsоМиВеДст\'оп,'блоках

KЁoпKI-i 'lЗ 
!|

На табло баэового блока отобlэазI4тся меню:

i. ,Щата:

2. ВреLля:

З. Сlлнхр.

Батарея

л.1 .\ 1 л/\l .'
J U.U t./U I /

12:ЗO:З0

4. Вьтход 1 Hz
ЕЕtЕ

На табло ведомого блока отобразится меЕю:

1. Дата:

2. Время:

4, Вьшод 1 Hz
Батарея

30.01.2017

12:ЗO:З0

ttгt
Л ист
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liБollc]i il;: бi::осо,,.l i,,tci::c i,cT;-;:c,l]]:- Тi,i'"l'':\:"]!Э

l:i-I о гjii\; '' # !':
' ::, -:, ':,_', гi:

.1 ( |L, (,,:.,: ,,-,,.

На таб,;iо баэовсгil б:lо;,:а с:сi,ll:,:], , С' j,iiнiс:

Установiлтьреяо4I{,,СтzвхlэонiIзацllячасоВ!!нажатиеh{набаЗовомб.тIоl(е
KHoпKI4 "1". На табло базового бло},а отобразится \,,еню:

Соедlант.iте блокit

и EaжI{IlTe "#"

На базовом блоке нах<ать кнопку " # ", после чего установленное на базовот,I

блоке врепля псявIiтся на табло ведомого блока, На табflо базового блока отобра-

зL]тся \{еtlю:

- :::,

i. ,Щата:

2. Врелrя:

3. Синхр,
Батарея

зс.01.2017

13:ЗO:З0

4. Выход 1Hz
ЕЕЕЕ

Накать на базовом блоке кнопку "2". На табло базового блока отобра:}ится

меню:

,Д,иапазон, Y:
i, 0 - 60

2.0-100
3, 0-2з0

4.0-400

Лист
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Соед,l.iяt:те б.lo;:i,i.

п." пп "r-тг,rli'i:l' 0
, r, .^ l.' =,

З: j{С}]ОТ]]Те .-.. С, L, ] -

fiani]\1нTe с. *. - лооп,,,с:-l

']i,r ( :,i.::_.-: ,:.,:;, ,.:L ''_, 'l, llB'i, 'С ', ' ],: ' i с,:l: ,,,,,, l, Е,t .-;,, ,о: ] С,,э;:с,, ]; l,i,,:,:iзTl

IiPioIlji)' *'0" на бэзовоj\l б,l]оItе, Автсt,tатl;чес]ii,i б,}'ДСт пl]сЕе:еЕа подстроi,jка ведс}-

],.1ого бj-loi.a гiрi,; liз],lеряеьrьiil сliгнале]t равцыi: }i},j]ю, На таiб,liо базового о,tока

отобразiiтся \IеЕю:

Подайте HoMI-IHaJIbHoe

напряжение на клеI\{мы

AN, BN, CN и нахiмите #

ПоДключитьВхоДЕыекJIеМL{ы,.А,.,.'В,,,''С'',''i'J''базовогоиБеДоN(огоблс-
ков по cxeN{e, приведенЕоI:i на рис}ъке Б,2 (Приложение Б) кабелямli Ns 2 из

коi,nплекта поставкI{ КИ, соблюдая цветов}.ю N{аркировку кабеffI I,i клемм, По-

ДаТЬоТУстаЕовкJ{УППУ-МЭнабазовыйиведсltr,lылiблокинапряженис,соот-
ветств)тощее коЁечЁо]фI значеЕl]ю вьтбранного дI4апазона и3]\{ерений паде}ilri,I

напряясениr1, и нажать кнопку " # " на базовом блоке, ЗначенIiе ЕапряжеЕия вы-

ставлятЬ по этапоЕному приборУ "Энергопrонrtтор-З,l КМ", Автопгатически бу-

дет проведена подстройка ведомого блока прrт I4з\,rеряемых сигналах, соответ-

ствующиХ конечноI\[у значенItЮ выбранного диапазона измереЕий паденIлй

напряжеЕий.

Установитьслед).ющийТребУеI\,IыйдиапазоЕиЗмеренийпаДенийнапрflIiе.

Еий и повтоРить вышепеРечислеЕЕьiе операции. Подстройьry нуля в этом cJry-

чае не проводить, дJlя чего в меню Еажать КНОПI\ry 
u # u и прогryстI-iть даЕFг}то

операцию.
Таким образом провести подстроi,rку на всех требуепtых диаIlазонах изме-

рений падений напряжений,

последовательным нажатием кнопки 
tl * |l 

на базовом и ведомом блоках

кЕопки " * " верн)лься к главI]оIr{У меЕю и выключить блоки,

Лист
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l a!1

- aIeтiiocTb liiill]iil,i]]oE],,ii.

Iilj с.,ilтэrст Bы!.cpri:irEmjl\il] iiзЕe ,rli,:', c',1]i Ее }iогi]\:с': },"Ii стС.'lсЭ)-"]Т j":-

хаЁi4чес].:l/rе 11оЕLjсrliдсj1;:r, тl]еп]j'iр,ъi, ciio_rlbi. oTC\,?CTE,{i:]T jlcBl]e:;_, т c:jI ],1 i,:, r.r,,,llc j,_

присоедI4Ее]tI{я, N{ар]iирсвка Ёа KJ,] разбор!п{вая, легко чIlтае}Jая Ii HaEecelia в до-

стуЕно},{ д.пя oc]vtoTpa без разборлзт с прl4I\4енениеI\,1 инструN,lента l\tecтe,

7.2 Опробовавие Ki4

7.2.1 Проверка работоспособности КИ

Проверкry работоспособности иП Ероводят в соответствии с РЭ в совl'{ест-

EoIM режиме работы.

7.2.2 Проверка электрическоit прочности изоляции

Проверку электриЕIеской прочноспл изолJIции проводят в нормаJIьЕых усло-

виrIх, прIrведенных в таблице 5,1,

Электрическаяi4зоJшцii'Iразл?тtIньжцепеl"зКИМежДУсобоiлДолжнаВыдер-

жIiвать в течение 1 nrin действие испытательного ЕапряжеЕи,I переменвого тока

средЕеквадрати,{Еого значеиItя частотой 50 Hz, величиIlа которого указана в таб-

лr.iце 7.1,

Табпица 7.1

ки считают выдержавшими проверку электрическо й прочности лIзоляции,

Наиьtенованt,iе цепи
наилlенование

cocTaBHoiT части
Kr4

1170
Входы, цепь питаЕия - интерфейс

ведопrыi.l блок
Б азовыт1 блок,

675
Ко п с - выходдатчIlк тока 1400

вая в1.Iлка - вьlходСетеCeTeBol"r адаптер

Л ист
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если Ее произоIшло пробоев зазоров или изоляции,

По

испытательное
напряжение, V



' 7.2.З КИ оснащен встроенныli,r программным обеспечениепл (далее - ПО).

Встроенное ПО комплекса состоит из ПО контроллера управления и ПО из-

мерительного контроллера, которые устанавливаются на этапе производства и

хранятся в энергозависимой памяти микроконтроллера. Конструкция и особен-

IIости эксплуатации обеспечивают предотвращение несанкционироваЕньгх

настройки и вмешательства, приводящих к исках(ению результатов измерений

при применении средства измерений.

Версия ПО контроллера управления отображается при вкJIючении на табло

базового и ведомого блоков

Идентификационные даЕные ПО приведеньl в мблице 7 .2.

Таблица7.2

Идентифлtкационные данные

Номер версии (идентификационный ношrер ПО) контроJIлера

управления з|4

7.З Определение метрологических характеристик КИ

7.3.1 Проверка диапазонов измерений

,Щиапазоны измеряемых сигналов в зависимости от режимов работы КИ,

должны соответствовать значениям, приведенным в таблице 7.З.

мрБ мп,2176-2011
Л ист
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| ,,
Еапря;llенt;е пej]ej,i еIlllсго ToIia l-iдl;, Llвш, Uc

Напряlкение переN;еI]llого тока Uдl,:, Uсп;

Напряхtенпе персм eil ного тока U д"*

от 0.05 до i А
Напряхiенtле перем с нЕ]ого то}

от0,05до5А 
|

Определение диапазона измеряемьж сигншIов, проводят одновреме}rно с

определеЕиеN,r основЕой приведенной погрешности (далее - основная погреш-

ность).

7.3.2 ОпределенI,{е осЕовной погрешностr,l

ОсновнуЮ погрешностЬ определяюТ методом прямых и косвеIIЕых измере_

ний прИ помощи этаJlонньгх средств измерений, в нормальЕьтх условиях, указан-

ных в таблице 5 . 1 , по схемам, приведеЕIIым в прилотlениях А - В,

определение основной погрешности Ки проводят в автономном и в сов-

местном режимах работы КИ,

чъ

Сl,tла переttленного ToIitt

отOдо60V
отOдо I00V

отOдо230V
+0,7 %

отOдо4O0V

Падение напряrкенIlя переп,rенного тока AUl.ll, AUBх, ДUсы;

Паденl-tе ЕапряпiенIlя переп,rенного ,6лд ДIJдц, АUсп l

Падение напряr{енIлJл ПеРеI\{еННОГо тока АUдлr

* Пр еделы дсп),скаелt oti ocHoBHo,l"t приведеня

мевного тока указанъ] с },четоI{ прI!веденЕо}l

1НапряяtенIляпереI\[еЕного.161пiJдц.Uвы,Uсы;напряяtенItепеременНоготокаповхоД,ч
.,*2.5ч"исIlл),переI\IенноготокаIлзI\.lеряЮтВаВтоЁоhiliоп{ре;llllлrеработыКI4.

2 Паденlrе НаПРЯ;,КеНlТti псременногО Totta ДUдл, AUB^*, ДUсш изI{еряюТ В coBIlecTHoT\{ Рg-

Прlтмечанlм

жl,пле работы KI4 -

ol-i погрешносп,l прI,i IIз]\{еренtiI{ сlt,пьl пере-

погрешностIr датчItка тока,

Лисг
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ГJ.f All _ ]i:]i:c]-,' E]iC, -1Е'ilj';{_Li€ C]:,i-,:,,l. ,] i'), :,-, _F_,,l- т,-,;т:Е ,-" =,_1;з il;,l'-

_ *_ ._ - -.-. _'; 'ia,:a i--t,, Lelt-',:",,,,,_r |-_1,-: с1 :iJ:,

Адl-:еi:iств:lТ--.Ьiоiзi-]аI]еj]1:-],.ji'lсi.-..!'..:Сс]I.i.,еi:Е1l::.сЕ.рЯеj'.(]]'

точIiе на эта,lс},Есi,a Пpl:Сloi_re,.\,cTaгiCE]_Eji,tiC-q il1^,i] эадеLI;l] li ЗiJ е},Я еil{СГС CIil-

ii erli^. в ссотБстстБiaii с та 5,i]]-_r,_i,1l ] 1,! - 'l ,-,

л,а - LiCi]],tjiгii]:i;Iцee 
" 

L: aL: ei-i l-'i,_- i]i],1,;],i Cl,: c'L, С]rГ1-_э,пз {с;,:, T:l:,_l;,п,7,,i -

1.1).

7.З.З'определеiiliеосЕоБноl-iпоЦ]еЕli]остIjlil4Вавтоно]\{}iоj\,Iреjrir.\{ерабс-

Tbi

В автономвом режиN{е работы опредеJLIют ocHoBH}T o погрешность базового

и ведоI\Iого блоков при i{з\{ереrа{й:

- трех напряжеi{ий перемеЕЁого тока: Uд,п, Uвп, Uol]

- наfiрях(енIiя переI\{енIrL]го тока по вхоý 'l- 2,5 V";

- силы переп4енЕого тока,

7.З.З. t ОпределеЕIlе основной погрешности блоков прIi I,iзN4epeHIlи трех

ЕаЕряженliй перемеЕного ТОКа Uдч, UBx, Uc^, проводят по схеп4ý' прi,lведеЁЕоi4 Еа

рис)lнкеА.i(приложевиеА).определенrаеосноВl]оi-4поГрешностI'КИприизме-

peяi{Ir двух цапряжений пере,,4енного ТОКа tJдп, Uсы И ОДНОГо напряЕiенliя пере-

h4еЕIlого ТОК& IJдп не проводят, так как эти измерения являются частньь{и случа-

яп{ииЗl{ереЕиятрехнапряжениIl'аДIлапазоныизМереIrийсовпаДают.определе-

ние осЕовIlой погрешности поверяемого блока проводят по каждой фазе AN,

BN, CN в следующей последовательЕости:

а) входIые кJIемN{ы "д", "В", ,rбrl, llNl! блока подключить к кJIеN{п,Iам Uд,Uв,

Uc, Ul..r устаЕовки УПIТУ-МЭ 3,1КМ кабелем Ns 2 из комплекта поставки КЦ

соблюдая цветовую маркировку кабеля и клемм;

б) подключить блок к цепи питания, Включить блок и выдержать во вклю-

чеЕном состояЕии Ее I\,feнee 5 min]

Лист
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] ]j:j

BliТb соответств},IощI1I-i диапа5он 11ЗI\{еРеНIil"j ЁIапря;iе}]i !,q-;

;i)ЕэliiатЬЁаб.Iоliе}:ts:о]i...',,'..i''I. 't,стаЁоЕI]тьТреб-у'е]':оекол]iчесТЕСi-;зj\,еря-

eN{bix Li апря)i,:еiilгi",l ;

з)поДатЬ}{аВ>iоДблоканагряэ+:еЕ]ле'соотВетств)фЩеезЕ]ачен]iIсЕilб]]аЕriо-

го диапазона ИЗIr{еР€ItРrй (таблrлца 7,4), Значение напря7(еЕ!i,я выстев-liять по эта-

лонноIý/ прt{бору "Эвергоl,,tонtlтор-з,lкN4", Снять показаЕ|4я с таб,rlо блока и

определить осItовЕую погрецшость дJUI данноЙ проверяемоi{ точкI,I по форплу-

ле (1).

и) последовательным Еаясaтием на блоке KHoпKI,I "*" верIт)rгься В Iчlеню с

отображеяием диапазонов измерений напряжений и, вьlполЕяя операции по

перечIлсленItям е) - з), определItть основrrую погрешность EIa остаJIьЕых диапа-

зонах IазN{ерений в соответствI,Iи с таблицеri 7,4,

Таблица 7.4

250

от 2,5 до 250
) )

Лист

13

Норr''lирl'юшее значен}Iе

яе]\{ого сигнала, V
Расчетное значенIlе

яемого сигнала, VItз \{ер,Щlлапазон tлзt лelreHilI',;, V

+]U

360

2,10

180

90

450

4 )

от 4,5 до 450

250

150
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fft| (i./) 
l

к) последовательно наяii/rl\,lая кЕопк), " 
* " вернчться в главное },{еню l, B;,i-

ключlлть блок.

7.3.3.2 Определеiтliе ocHoBHoi,T погрецiностIi б,локов при измеренI,iи напря-

жения пО Bxoдr ''- 2,5 V'' провОдят пО схеме, приведеrпrой на рисунке Д.2 (при-

ложение А).

определение основноiа погрешности поверяемого блока проводят в следч_

ющей последовательЕости:

а)входlыекJIемN{ыrr-2,ý!''блокапоДключитькклемМамUд,UпУстаноВ-

ки УТПТУ-МЭ кабелем Ns l из комплекта поставки КИ, собшодая цветовую мар-

KIipoBKy кабеля Ia клемI\{;

б) подключить блок к цепи питанLJI;

в) па табло блока должяо отобразиться главЕое Melffo, При отсутствии на

табло блока главного мецю Еажать кнопку "*";

г) нажать на блоке кяопку "1" и войти в режим "Измеренttя";

д) установить режим "АвтономЕый" Еажатием на блоке кнопки " 1 ";

е) установить диапазон измерений Еапряжени,I 
,0 - 2,5 V" нажатием на

блоке кнопки "5 ";

ж) установить рехмм "Напряжешие" нажатием на блоке кflогп(и "l";

з) подать на вход блока напряжение, в соответствии с таблицей 7,5,

Л ист
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_1.1iCYi,. снять пoi<a::-al_:lte tl T;lC.Tlo блоке l,, oilpe;a.: j;:a oi,;.i]:ii,1{, |(,гl_",:]__]i:( (

даL]Есi] пijсзе,i]rеl,.ой точii],; ]]с qlорi,туле (i),
.Г.6.::Tr. 'i ý

от 0.1 до 2,5
1.0

верьryться в главное ь4еню I,1 Bbi-
и) последовательно ная(и,\4ая кЕопку

ключI]ть блок.

7.З,3.З Определеflие ocнoBнoi{ погрешности flри измерении сильт тока про-

водят по схеме, приведенной на рисунке А,3 (приложенirе А),

определенltеосНоВноI;поГрешностипоВеряемогоблскапроводдтВследУ-

ющей последовательносui :

а) к блоку подключIiть датчIiк тока

соединить п,Iежду собоr-л проводом i{ охватить этот провод ДаТЧИКОI\{ тока (датчик

тока должен находитьея в подБешенном положенrti,r);

б) подключl,rть блок к цепи питаниJl;

в) на табло блока отобразится главное ь,Iеню, При отсутствии на табло блока

главного меню нажать кнопI\ry "*";

г) нажать на блоке кнопку "1" и войти в режиN{ "Измерения";

д) устаЕовить режIлм "Автоноt,лный" нажатием на блоке кнопки " 1";

е) установить один из диапа:}онов измерений ЕапряжеЕия нажатием на

блоке кнопки "1" или "2" r или "З", или "4", или "5";

ж) установить режим "Ток и напряжение" Еажатием ва блоке кнопки "4";

Kэ-IeMIiaЫ I.a, Iд vcTaHoBKIl )/ГпТУ-N4Э

с.5

0.i

Лист
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ii,

определlrтъ осi{овli)до погрешность }1а сле,ФцоIт]еhi д,lалазоI-jе ItзI{еренI,iй в соот-

ветствци с таблицеI"i 7.6.

Таблпца 7.6

ýо

л) последовате-пъныN,1 Haя(aTI-jeM кнопкI4 "*" вернуться в главное меню и вь1_

ктпочитъ блок.

1.з.4 В совместном режиме работы осяовIIую погрешЕость КИ опlэедел-тют

при измерениIi трех падений напряжений (АUял, AUBх, АUсп),

Определение ocHoBHoli погрешности КИ при изьfереЕиIл трех падений

напряжениI*r переменного тока АUдq, дЦ"1, ДUcll проводят по схемам, приве-

деЕньlМ на рисунках Б.1, Б,2 (приложение Б), Определенlле основной погрешЕо-

сти Ки при измереrrии дв}D( падеrlий напряжений переменного тока Аuдп, Дuоl

и одЕого падения напряжениJI переменного тока АUдц не проводят, так как эти

ИЗI\{еРеЕИя являются частными сT чаями измерениJI трех напряженпй,, а длтапа,

Нормирl,iощее значение
яеI{ого сlrгнаца. Аliз]\1е

расчетное эначенltе
яе!\rого сi,гнаца,i] ]Щlлапазон лlзt,,леревtлt"l, А

5,0
1 0

J о

2,0
1 0

0.05

от 0.05 до 5

i.0
60 1.0

0.05
от 0,05 до 1

Лиот
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С',,:.е',,'-:,. i--l)l:!едс,},i j],i,l ijl i,]1,] 
r:"'I-] }:С -D, :

nil-,Clj:]C(:T] j ]i],] ;л,с E,,t,), , ,l э;1,: j],l,],, ь, j,

CtrT в слеýтощеii последователъЕост},i:

а) Еходные клеl';h{ьJ "У_", "В", 
llrillr lll,:lt

]

Л ист

17202430 2lп3ам4
мрБ мп,2176-2011

атапN9ЛистИзм
Инв. NsВзам. инв Nqп. и атапИнв. Ns п

По п.и а

.l,, :]a], ]

чi,ть по cxeI\,Ie, прI,Iведенноi-] }ra p],c]vl:}:e Б,i,l:а5",тяili-i,Ng 2 iiз KCirilj,leIiTE постаг]-

io] К}1, соб-пюдая цветов\+с N,аркiiроБ}:\, }:абе,:я Ii li,le]v{N{;

б) блоки соедIiнiiть r\,'еЖДУ СОбОй с поь4ощью кабеля интерфейса I1з },оь4-

плекта поставшr Ки;

в) подключить блоки к цепи питаЕия;

г) яа табло блоков отобразится главное меЕю, При отсутствии Еа табло бло-

ка главного меню нажать кЕопку "*";

д) установить РеЖИI,,t "ИзмеревIм" налiатием кнопr,и " 1 ";

е)Установитьреж}тМ,,Совьrестныiа,,нажатиемЕабазоВоl\{блокекнопки.'2''.

ж) ycTaHoBIrTb один из диапазонов lазл,tерений падений напряжент,iй нахати-

ем на базовоlrл блоке кнопки "1" Itли "2",иIи u3", или "4";

З) установить количество измеряемьDi Lапряжениi4 ная(атием на базовот\{

блоке кнопки " 3",

и) установить режим поверки Ки последовательЕым Еажатием на базовом

блоке кнопок 
ttбll цll#l|l

к) подать на вход базового блока напряжение, соответствующее значению

выбранногодиапазоЕаизмерениЙпаДешrйнапр'Dкений(таблича7.7),кроменУ-

левого зIIачениJI напряжениJL Значение напряжения вьlставлять по угмоЕЕому

прибору "Энергомонитор-3,1", При этом на табло базового блока буryт отобра-

жаться зЕачеIIиJI измеряемьш напряжений g^, Uвш, Uot И Их падеЕиЙ Еапряже-



д_,:_.. .Ial}:]-j()ij ijl-,al!a-l_-t.i.] .:,i- l.-..]-_]: i,i_] tl,roll;,;)',ic (: r,

.rj j :,ij] сt]]jjедa_гrtн]].i :1.. l.. iEci nc-ii,ci_HСal,, jiia ]ll:;ii i,ii'.'lСi;i- ,: i .:. :t i]],,] ll:,je-

Lij,-.] F]ап])..j]iеЕiiЯi В),ОJЧi'€ Ji;a]..;ilb] !l/ ll. llзtl, ,lC!1) ,rlii! базоiсii,, i. iE-0_0l,_-,, _, '--,io1,o;

1-To jl i.iiral-il.]: .r,r_- nG cilcI,ac, п]]]; i_rc,] iг;i]o]: на pljc.,'H]:e Е.2. i:а1еlг.;J|\: : Iaэ ]:c)],,:E.Tei{T2

псставiiii KI,i r; подать,на базсвь]I'i i.i ведоI{ьlй б.rокl: ,':iоб ol" iiа!jЁr,-,]:с l]] le в соот-

BeTcTBl;Ij с тас;_rjii]сй 1 .1 ъ пээt I eTle>j выбраЕ]ногС ДliЭПGЗОi]Сl I]з],1ei:,e]-iiii:, З:j:,iенt,;е

НЗiТ-rjЯа:еI iiri ЬЪlС;Z9;:|,.ТЬ по :Tai-:lонно\г,I пр]iбо]]\"'ЭнеРГСl,ЛОНii ТС';-j-:, ] ti,,1", Сl:-:ть

показанlIя дU с таб.пс, ба,.зосого блока ll определIiтL осЕIовЁ\,}с псIрешг"ость Т:, 
cii,,

по фор},1уле

AU -^U_
,,л = 

-" -"р .]00. (2)

^U"
где 

^U
на табло базового блока]

- расчетное значенItе падениJI напряжеция в проверяемоI",1 тоЕIке,

ДUн - HoPlr{l{pyloщee значение падения напряженiц (таблiаца 7,7);

r{) последовательньiN4 нажатllем на базовоIи блоке кнопки "*" веррryться в

меЕю с отобрмiецием диапазонов изIvIерений падеЕiiй напряжениii и, выЕолIiJiя

операции по перечI{сления\,{ ж) - м), определIлть основную погрешность Еа

ocтmlbнb]x диапазонах измерениЙ в соответстви и с таблицеЙ 7 

"7

Таблица].7

от 0 до 400 400

- Irз},,fеренЕое значение паденIля напряжениT в Ероверяемой точке

ДUр

равное нулю;

0

Нормируюшее значение
яе]\{ого сIiгнала. VизI!ер

расчетное значешlе
яеI\rого сигнала,vIjз]\,.Щlлапазон IrзмерениI"1, V

210
40
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н) последоЕате_пьно наr{iи},Iая Еа безовсN! 11 ВёДОjr4ОIt4 блоl:а>,: кl]опIз]

Еуться К Г.ТIаВIlОIrý/ меню I,r вы}спючIlть б,тоl<tл,

КИ счiлтают прошедшим поверку, если д}iапазоны изь4е])ен]лli соответств)-

ют зЕачениJI\{, прIiведенным в таблI{це 7.3, и ocHoBHarI погрешность в процента}a

от Еор!!!ирующего значеЕиrI измеряемого сигншIа не превышает:

+о,1 %- при изп{ерении напряженлil и паденiлй напряя<енtлй;

+0,25 о^ - при измерениI,1 сItлы тока,

7.4 Проверка разностIi хода часов базового и ведомого блоков

7.4.1 проверку разности хода часов базового и ведо {ого блоков проводят

посхеМе'приведенноitнарисУнкеВ.l(ГIрitлоtкениеВ)вследlпощеIYtпоследова.

тельности:

а)кбазовомУблок.чпоДключr'lтькабелемJф3изкоМплектапоставкtлКИ

частотомер в режиме измерения длительности периода прямоугольного имrryль-

сного сигЕала и HacTpoITTb частотоIмер,

.Щанные дJuI Еастройки частотомера:

- скважность сигнаJIа равна двум;

- амплитуда имгтульса не более 5 V;

- длительность периодаравна (1,106 + 200) ps,

б) подключить базовый блок к цепи питания и включить;

Лисг
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д: (Tl, - т"] , ic-1' , ]330!'). (-")

*'-_.г т.-],,61:cT_r,.l].]t зL:ечс,е,]е:,:i].1те.;i.:jaal.i тlе]]],]сдa бa.ЗСЕСГО бЛС.ilа, pis:
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Tu- тлзлtеренноaj зЕIачеЕi]е д,'iltте.тьijостii периоде Бедо]'{ого б,пока, irs:

з) д,ьч ьыl:ода Iлз pe,KIiL4a необходiiьло отj,,riiочIiть пIlTaHIte,

I/T.T пт,т:.гqtrrr- аътлепN{авшип{ проверк-у. ес_пl: ]]азность хоДа чаСоВ баЗОВОГО li Ве-
!!r r L.1lr!q!vr U,!л*r

доL{ото блоков, выЕIисленное по форпгуле (3), не превьтшает 1 S в течение 8 h после

сIirrуФонизацI4ii.

8 Оформлентле резу,{ьтатов поверкI,1

8.1РезультатьтrлзлtереяийзаносятВпротоколпоВерки'форпtакоторогопри-

ведена в прiалокенi,lи Г,

8.2 При положительных результатах поверки на КИ наяосят зiIа;{ повер}:I,1 }i

ВыДаетсясВиДетельсТВооIIоВеркеВсоотВетствlлIiс-YстансвлеЕЕьтмзаfiонодаТель.

cTBoI\{.

8.ЗПристрi{цательЕыхрезУльтатахпервl.iчнойtIоВеркиКИвыдаетсязакJIю-

чеЕие о непрIlгодности, КИ к примеi{евию Ее допускается,

при отричательньгх рез)пьтатах последующей поверки Ки выдается заклю-

чеЕиеонепрlлгоДносТи'поверительноеклейt'логасят'преДыДУщеесВидеТельстВоо

поверки анну-лируется, КИ к дальнейшему применеЕию не допускается,
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G1 - установка поверочная :JI-пrверсальна-ч УТIПУ-It4Э;

l - кабель Ns 2 (450 V);

2 - сетевой адаптер.

Примечанtrе - на данном рпсуяке прlлведена схел{а при питании базового (ведомого) б-r-IоК? оТ СО-

TI.I переменного тока через ceTeBoli адаптер,

Рисунок А.1 - Схема определения основной погрешности КИ в автономном

реяtиме работы при измерении трех напряжениЙ (Uдх, UBTч, Uш)
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- 2]0 ч.
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G 1 - 1,становка поверочЕм уItиверсаrlьная УТIП -V-jИЭl

1 - кабе.пь Ns 1 (2,5 V);
2 - ceTeBor"r адаптер.

ПрrтлrечанIле - На данноьл pI-Ic}EKe прiiведена cxella прIi пIiтавlili базового (веломого) бЛОка ОТ Се-

T1I ПеРеI\,1еЕНСГО Toтia ЧеРеЗ ceтeBol-i аДаПТеР.

PlTcyHoK А,2 - Схепла определения ocHoBHoIi погрешностlл КИ в автонолrнопл

реrкип{е работы при измерении напряжен]ая по входу "- 2,5 Vu
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G1 - установка поверочная },нI4версаць
l _ пr.гаJirv 'гпкя'

2 - ceTeBoI"l адаггер.

ная УIIПУ-lr,{Э;

прил,лечанttе - На данном pl-rcyнke приведена схема при питанIлlл базового (ведомого) блока от се-

,ru ,raр""енного тока через ceTeBoia адаптер,

Рисунок А.З - Схепла определенLJI ocHoBHoi-l поrрешноспл КИ
в aBToHoM}loI\{ режI,iме работы ПРI,I ИЗIYtеРеНии силы тока
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G 1 - установка поверочЕая универсмьная УППУ-}r{Э;

1-кабеьМ2 (a5OV);
2 - кабель интерфеilса;
3 - сетевой адаптер.

Примечания
1 Ъ"*од", *чб.* JФ 2 (позичвя 1), подсоединенные к ведомому блоку, соедш.шотся вместе.

2 На данном рисунке ороu"дa"ч ,*,"а при питании базового (ведомого) блока от ceTtl trере\{ен_

ного тока через ceTeBoli адаптер

РисУнокБ.i-СхемаопределенияосновноIlпоГрешностиКИвсовп,tестЕомрежIлМе
работыприиЗМерениитрехпадеЕийнапряжений(ДUы'ДUвп,дUсr'r)
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Gl - усгановка поверочнм }'ни9ерсальная УТШУ-МЭ;

1 - кабель Ns 2 (450 V);

2 - кабель IrнтерфеIiса;

3 - сетевой адаптер.

прилtечание - На данном рпсунке приведена схема прIл гплтатлrи бlвового (ведомого) блока от се-

ти переменного тока через сетевой адаптер,

Рисунок Б.2 - Схепла определения основной погрешности КИ в совместцом

режиме работы при измерении трех падений напряжений

(АUдт.,, АUвш, ДUол) при нулевом значении паденIUI напряжениJI
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РF - частотомер электроЕно-счетньтIi ЧЗ-54;

1- кабель Nл 3;

) - сетевой адаптер,

Примечант,lе - На данноlrл pIlc}тrкe приведена схеп4а прL пIлтании базового (ведомого) блоl:а От

сетri переь{енного тока через сетевоir адаптер.

Рисунок В.1 - Схема проверки разности хода часов базового и ведомого блоков

Лист
4 Зам эп.о3.214-2023 ,-r-"2-- /ё-.аt &цti

/аИзм. Лист Ns докуп,l
LhЬдп. [ата

Инв. No подл Подп, и дата Взам, инв Ng Инв. t{s дубл Подп. и дата

мрБ мп,2,176-20,],]



ý

Средства fiоtsеркI,i:

пtп. Hot'lep, хара}Jерllсгllкн (прII веобходи!{остIi)

- базовьтлi блок

- ведомътй блок

- детчI]к тока

Результаты определенI]JI основной погрешности приведеньт в таблицах Г,1 -

г4.
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Табlrица Г.2 - Определенtле ocHoBHoIi погрешностIi базового и ведомого блоков

KI4 в aBToHonfHOit4 Pe'(ItI\te работьi пр[1 }iз},.repeнtiit ЕапряженIr-ч по

входу "- 2,5 V"

.Щиапазон

tлзмеренltli.V

расчепrое значенrc

I{зп,1ер Яе}чiОГО СИГНаПа, V
у,%
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Таб.пица Г.4 - ОпределеЕие ocEoBEoI"i погреi ноСти KI4 в совь{естноIй режиме
аботы I,I IlзI\1е падениI"1 н я)лiенIiIi ДUдп, АUвп, ДUсы

.Щ1.1апазон.
Iiзплеренtлr'i.

Разность хода часов базового Il ВеДОI,IОю блоков

Заключение по результатам поверки

Коlшлекс измерительЕый rF8535 N9--
Поверитель

годен/не годен

подппсь расшифровка ло:писп

I
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0_0r

у-о/о
ПРI1 IiЗI\[.

ДUcr.i

прr1 lлз\{.прI1 ItзI{.

ДU,..к

Расчетное значенl{е
LIз {еряелrого сltгнапа, V

] (,rl

JU
12

0

от 0 до 400

200
8от 0 до 230

100
.1от 0 до 100

60
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0
отOдо60
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